



**MINISTARSTVO  
SOCIJALNE POLITIKE I  
MLADIH**

**KLASA: 230-02/14-04/2  
URBROJ: 519-05-2-2/1-14-2**



**MINISTARSTVO  
ZDRAVLJA**

**KLASA: 230-03/14-02/04  
URBROJ: 534-07-1-3-1/2-14-2**



**URED ZA SUZBIJANJE  
ZLOUPORABE DROGA  
VLADE RH**

**KLASA: 007-01/14-02/01  
URBROJ: 50436-02/04-14/02**

**Zagreb, 14. ožujka 2014.**

Na temelju članka 8. Zakona o igrama na sreću („Narodne novine“, broj : 87/2009.)“, članka 39. i članka 74. Zakona o sustavu državne uprave (“Narodne novine”, broj 150/11 i 12/13), Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2014. godinu („Narodne novine“, broj 152/13), Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave („Narodne novine”, broj 150/11, 22/12, 39/13, 125/13 i 148/13), članka 23. Zakona o udrugama („Narodne novine“ broj 88/01 i 11/02), Kodeksa pozitivne prakse, standarda i mjerila za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga („Narodne novine“, broj 16/07), Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe droga za 2012.-2017. („Narodne novine“, broj 122/12), Nacionalnog Akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga za 2012.-2014. godinu, Nacionalnog programa prevencije ovisnosti za djecu i mlade u odgojno–obrazovnom sustavu, te djecu i mlade u sustavu socijalne skrbi za razdoblje od 2010. do 2014. godine, Projekta Resocijalizacije ovisnika o drogama koji su završili neki od programa odvikavanja od ovisnosti i rehabilitacije u terapijskoj zajednici ili zatvorskom sustavu, te ovisnika koji su u izvanbolničkom tretmanu i duže vrijeme stabilno održavaju apstinenciju i pridržavaju se propisanog načina liječenja, te Uredbe o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načina raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 2014. godinu („Narodne novine“, broj: 151/2013.), te Odluke o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću za 2014. godinu namijenjenih financiranju projekata udruga i zdravstvenih organizacija u području prevencije/tretmana/liječenja/rehabilitacije ovisnosti i resocijalizacije ovisnika, objavljuje se

**POZIV**

**za prijavu na javni Natječaj za financiranje projekata udruga i zdravstvenih organizacija u području prevencije/tretmana/liječenja/rehabilitacije ovisnosti i resocijalizacije ovisnika iz raspoloživih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću za 2014. godinu**

Ministarstvo socijalne politike i Mladih, Ministarstvo zdravlja i Ured za suzbijanje zlouporabe droga pozivaju udruge i zdravstvene organizacije koje su programski usmjerene za rad **u području prevencije/tretmana/liječenja/rehabilitacije ovisnosti i resocijalizacije ovisnika** da se sukladno ovom Pozivu, prijave za financijsku potporu projektima koji doprinose prevenciji, tretmanu i liječenju ovisnosti te resocijalizaciji ovisnika.

Na natječaj pravo prijave imaju **udruge** koje su upisane u Registar udruga Republike Hrvatske i djeluje na području Republike Hrvatske najmanje 1 godinu te djeluje u jednom od prioritetnih područja aktivnosti raspisanih natječajem što treba biti razvidno u Statutu udruge.

Na natječaj pravo prijave imaju **zdravstvene organizacije** (zavodi za javno zdravstvo i bolnice) koje su registrirane i djeluju na području liječenja ovisnosti.

Udruge/zdravstvene organizacije sukladno ovom Pozivu, mogu prijaviti projekt za sljedeća prioritetna područja Natječaja:

**PI.** Projekti prevencije ovisnosti koji udovoljavaju EDDRA kriterijima i Inovativni projekti univerzalne prevencije ovisnosti

**PII.** Inovativni projekti selektivne i indicirane prevencije

**PIII.** Resocijalizacija ovisnika /Rehabilitacija/ tretman u terapijskim zajednicama

**PIV.** Projekti koje provode zdravstvene organizacije u suradnji udrugama

Sredstva za financiranje projekata osigurana su ukupnom iznosu od 13.000.000,00 kuna te su rapsoređena po prioritetima na sljedeći način:

- PI. Inovativni projekti univerzalne prevencije i projekti prevencije ovisnosti koji udovoljavaju EDDRA kriterijima iz sredstva ministarstva i Ureda dodijeliti 2.500.000,00 kuna
- PII. Inovativni projekti selektivne i indicirane prevencije iz sredstava Ministarstva socijalne politike i mladih dodijeliti 2.000.000,00 kuna
- PIII. Rehabilitacije/resocijalizacije/tretman u terapijskim zajednicama iz sredstva Ministarstva socijalne politike i mladih i Ureda dodijeliti 1.500.000,00 kn
- PIV. Projekti koje provode zdravstvene organizacije u suradnji s udrugama iz sredstava Ministarstva zdravlja dodijeliti 7.000.000,00 kuna

Minimalni iznos koji se može odobriti u kategoriji projekata udruga je **50.000,00 kuna**, a maksimalni **150.000,00** kuna. Za projekte zdravstvenih organizacija najmanji iznos koji se može zatražiti i odobriti za pojedini projekt je **50.000,00 kn**, a najveći **1.200.000,00 kn**.

Udruge imaju pravo na ovaj natječaj prijaviti samo **jedan projekt u samo jednom od prioritetnih područja** osim u području **PI. gdje je moguće prijaviti maksimalno dva projekta** ali u različitim prioritetnim podpodručjima. Udruga na ovaj natječaj može maksimalno prijaviti **4 projekta**. Projekti udruga u području ***P-II. Inovativni projekti selektivne i indicirane prevencije***, obavezno se trebaju provoditi u partnerstvu s javnim ustanovama socijalne skrbi i drugim ustanovama koje skrbe i pružaju usluge djeci i mladima rizičnog ponašanja te djeluju na području provedbe projekta.

Udruga projekt u jednom od prioritetnih područja **može prijaviti i u partnerstvu** s drugim udrugama, socijalnim zadrugama, javnim ustanovama, jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave te tijelima državne uprave.

Udruga ne može prijaviti projekt u partnerstvu s političkim strankama i vjerskim zajednicama.

Udruga može prijaviti projekt s **maksimalno 4 partnera** dok s ostalim organizacijama može ostvarivati neformalno partnerstvo i suradnju.

Udruga može u svim prioritetnim područjima sudjelovati i kao prijavitelj i kao partner.

Zdravstvena organizacija na ovaj Natječaj može prijaviti samo **1 projekt**, a partnerstvo s udrugama koje djeluju u ovom području je obavezno.

Rok za podnošenje prijedloga projekata je 30 dana od dana objave, a završava **14. travnja 2014.** godine. Smatrat će se da je projekt valjano prijavljen: ako je datum na poštanskom žigu na prijavi **14. travnja 2014. godine** ili ako je prijavljeni projekt dostavljen putem dostavljača ili osobno u roku za podnošenje prijave odnosno **14. travnja 2014. do 15.00 sati**.

Kako se može ostvariti prednost u financiranju projekta, tko nema pravo prijave te ostali detaljni uvjeti prijave na Natječaj opisani su u Uputama za prijavitelje Natječaja.

Prijedlozi projekata dostavljaju se isključivo na propisanim obrascima koji su, zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na mrežnim stranicama Ministarstva socijalne politike i mladih ([www.mspm.hr](http://www.mspm.hr)), Ministarstva zdravlja ([www.zdravlje.hr](http://www.zdravlje.hr)), Ureda za suzbijanje zlouporabe droga i regionalnih zaklada kao provedbenih tijela u ovom Natječaju ([www.zamah.hr](http://www.zamah.hr); [www.civilnodrustvo-istra.hr](http://www.civilnodrustvo-istra.hr); [www.zaklada-slagalica.hr](http://www.zaklada-slagalica.hr); [www.zaklada-dadic.hr](http://www.zaklada-dadic.hr)).

Natječajnu dokumentaciju treba poslati preporučeno poštom, putem dostavljača ili osobno (predaja u urudžbenom uredu) onoj regionalnoj zakladi koja pokriva područje na kojem se provodi većina projektnih aktivnosti, a ako se projekt provodi na razini cijele Republike Hrvatske onoj regionalnoj zakladi na čijem je području sjedište prijavitelja:

**1. Regionalna zaklada za lokalni razvoj "ZAMAH"** (za županije: Zagrebačka, Koprivničko-križevačka, Bjelovarsko-bilogorska, Varaždinska, Međimurska i Grad Zagreb)

*Regionalna zaklada za lokalni razvoj „Zamah“  
Svačićev trg 3  
10 000 Zagreb*

**2. Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva** (za županije: Istarska, Primorsko-goranska, Karlovačka, Sisačko-moslavačka i Krapinsko-zagorska)

*Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva  
Riva 8  
52 000 Pula*

**3. „Slagalica“ – Zaklada za razvoj lokalne zajednice** (za županije: Vukovarsko-srijemska, Osječko-baranjska, Brodsko-posavska, Požeško-slavonska, Virovitičko-podravska)

*„Slagalica“ – Zaklada za razvoj lokalne zajednice  
Hrvatske Republike 26  
31 000 Osijek*

**4. Zaklada Kajo Dadić** (za županije: Zadarska, Šibensko-kninska, Splitsko-dalmatinska, Dubrovačko-neretvanska i Ličko-senjska)

*Zaklada Kajo Dadić  
Osječka 16  
21 000 Split*

Na vanjskom dijelu omotnice potrebno je istaknuti naziv Natječaja i prioritetno područje Natječaja, zajedno s punim nazivom i adresom prijavitelja te napomenom: “Ne otvarati prije sastanka Komisije za otvaranje projektnih prijava”.

Projektnu prijavu **nije potrebno** dostavljati Uredu ili nadležnom ministarstvu.

Obvezne obrasce za prijavu projekta i propisanu dokumentaciju potrebno je poslati u:

1. **papirnatom (jedan izvornik) i**
2. **elektroničkom obliku (na CD-u).**

Postupak otvaranja i pregleda dostavljenih prijava, procjena prijava, dostava dodatne dokumentacije, ugovaranje, donošenje odluke o dodjeli bespovratnih sredstava, podnošenje prigovora, postupanje s dokumentacijom kao i indikativni kalendar provedbe Natječaja detaljno su opisani u Uputama za prijavitelje Natječaja u području prevencije/tretmana/liječenja/rehabilitacije ovisnosti i resocijalizacije ovisnika iz raspoloživih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću za 2014. godinu.

Razmatrati će se samo projekti koji su pravodobno prijavljeni te koji u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete Natječaja.

Sva pitanja vezana uz Natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeće adrese elektronske pošte:

1. Za prioriteta područja **P-I. i P-II.** Uredu za suzbijanje zlouporae droga na email adresu: [ured@uredzadroge.hr](mailto:ured@uredzadroge.hr)
2. Za prioriteta područje **P-III.** Ministarstvu socijalne politike i mladih na email adresu: [udruge@mspm.hr](mailto:udruge@mspm.hr)
3. Za prioriteta područje **P-IV.** Ministarstvu zdravlja na email adresu: [udruge-ovisnosti@miz.hr](mailto:udruge-ovisnosti@miz.hr)

i to najkasnije do **27. ožujka 2014. godine.** Ured i Ministarstva nemaju obveze odgovarati na pitanja postavljena nakon ovog datuma.